



## Председатель СК России поручил доложить о происшествии с ребёнком в Бурятии



В ночь с 21 на 22 ноября 2022 года в одном из сел Кижингинского района 4-летняя девочка, самостоятельно одевшись, вышла на улицу за ограду. Родители вскоре стали искать дочь, но нашли только под утро, легко одетую. Несмотря на усилия медиков, ребенок скончался. В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия для детального установления всех обстоятельств трагедии по данному факту возбуждено уголовное дело.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СКР по Республике Бурятия В.В. Сухорукову предоставить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742938>